



ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 18 октября

В течение ночи на 18 октября наши войска вели бой с противником в районе Сталинграда и в районе Моздона.

В районе Сталинграда наши войска отбивали атаки танков и пехоты противника. Шесть раз немцы переходили в наступление на участок, который обороняет Н-ская стрелковая часть.

Северо-западнее Сталинграда Н-ское подразделение отбilo атаку немцев и уничтожило роту гитлеровцев. Перейдя в контратаку, наши бойцы выбили немцев из укрепленных позиций и захватили 2 противотанковых орудия, миномет, 3 пулемета и боеприпасы.

В районе Моздона наши части, отражая атаки противника, подбили 4 танка и истребили до 100 немецких солдат и офицеров. На другом участке младший лейтенант Бурмистров и красноармеец Козлов отбили от танкового пулемета уничтожили 76 гитлеровцев.

На Ленинградском фронте нашими подразделениями за два дня истреблено до 200 солдат и офицеров противника. Отмечена артиллерия и минометы уничтожено 6 станковых пулеметов, разрушено 18 броневых дозоров и блиндажей.

Вечернее сообщение 18 октября

В течение 18 октября наши войска вели бой с противником в районе Сталинграда и в районе Моздона.

За истекшую неделю, с 11 по 17 октября включительно, в воздушных боях на аэродромах и огнем зенитной артиллерии уничтожено 130 немецких самолетов.

За 17 октября нашей авиацией на различных участках фронта уничтожено 5 немецких танков, 30 автомашин с войсками, 4 авиационных горючих, подожжены огнем 5 артиллерийских батарей, взорван склад боеприпасов и склад с горючим, раскочерено и частично уничтожено до роты пехоты противника.

В районе Сталинграда наши войска отбивали ожесточенные атаки пехоты и танков противника. Пехота противника при поддержке танков и авиации несколько раз атаковала наши опорные пункты. В боях на этом участке нашими бойцами уничтожено 28 немецких танков, 8 орудий, 10 минометных батарей, 10 автомашин и до трех батальонов пехоты противника.

Северо-западнее Сталинграда происходили бой местного значения и столкновения разведывательных отрядов. Одна наша часть предприняла разведку боем. Противник перешел в контратаку, которая была отбита нашими подразделениями.

В районе Моздона противник предпринял несколько атак на наши позиции. Наши войска отбили наступавших немцев и нанесли им значительный урон. Истреблено до 600 гитлеровцев и захвачено 19 пулеметов, пулеметчик старший сержант Я. Казюков уничтожил 60 вражеских солдат и офицеров.

Юго-восточнее Новороссийска противник после ожесточенных боев прорвался к одной железной дороге. Наши части оказывают немцам упорное сопротивление.

ГЕРОИНИ СОВЕТСКОГО НАРОДА

БРЯНСКИЙ ФРОНТ, 19 октября. (Спец. корр. ТАСС). Из глубокого немецкого тыла пришло известие о героической смерти партизанки Лидии Алексеевны Панковой — разведчицы партизанского отряда.

Гитлеровцы схватили Панкову, когда она выполняла боевое задание, привели в немецкую коммандуру и подвергли жестоким пыткам. Допрос длился несколько часов. Гитлеровцы зверски везали от

ЛОЖНАЯ БАТАРЕЯ

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 19 октября. (Спец. корр. ТАСС). В бою побеждает тот, кто сумеет перехитрить противника, ввести его в заблуждение. Немецкий воздушный разведчик кружился над огневыми позициями, высматривая нашу батарею. Наводчик Сиданцев внес предложение установить макеты пушек на берегу и бережно замаскировать их. Так и сделали. Вражеский самолет скоро заметил «батарею», но ни одной бомбы не сбросил.

Вражеская провакация провалилась. Действующая армия, 19 октября. (Спец. корр. ТАСС). Наблюдатель доносил, что от немецкой линии обороны в нашем рубеже движется группа солдат. За первой группой показались вторая, третья. Немцы шли в растерянных шинелях. Орудия в их руках не было видно. Передние несли белый флаг.

ВРАЖЕСКАЯ ПРОВАКАЦИЯ ПРОВАЛИЛАСЬ

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 19 октября. (Спец. корр. ТАСС). Наблюдатель доносил, что от немецкой линии обороны в нашем рубеже движется группа солдат. За первой группой показались вторая, третья. Немцы шли в растерянных шинелях. Орудия в их руках не было видно. Передние несли белый флаг.

Лейтенант Масляков, подозревая провакацию, отдал приказ подготовить пулеметы. Фашисты подошли к одной из батарей и, предполагая, что там наша огневая точка, стали забрасывать ее гранатами. Тогда наше боевое охранение открыло огонь. Бросая шинели, оружие, боеприпасы, немецкие разведчики бежали. А МОЛЧАНОВ.

Шире развернуть повседневную политическую работу в массах

Беседа вызвала живой интерес

Беседа агитатора Н. Бахталева «Режим экономии — закон военного времени» («Заря Востока», 16 октября) вызвала большой интерес среди рабочих и работников Тбилисской шелкоткацкой фабрики.

В цехах и комплектах обсуждаются вопросы, выдвинутые в беседе. Стахановцы и ударники, рабочие и мастера выносят конкретные предложения, связанные с проведением режима экономии на предприятии.

В ткацком цехе с работницами одного из комплектов беседовала агитатор В. Григорьев. Еще до беседы коллектив комплекта ознакомился с выступлениями тов. Бахталева. Это дало присутствующим возможность тут же перейти к конкретным высказываниям.

Вала слово опытная производственница ткачиха Татьяна Матюшкова.

Агитатор, — сказала она, — говорил о том, что после работы на каждой шпудле вместо 1—2 метров нити остается 10 метров; следовательно, выпускается меньше ткани. Это совершенно справедливо, но дело в том, что выносятся не только ткачихи. Шпудляющий отдел пригодного цеха — это и рядом крайне небрежно производят наматывание шпудлы, начинают мотать с конца, в результате нить попадает на шпидель и рвется. Я предлагаю изменить технику наматывания

и наматывать шпудли не с конца, а отступая от него на 1 сантиметр — тогда нить будет дорабатываться полностью.

И еще одна «мелочь». Работники шпудляющего отдела при наматывании нити не привязывают концы, а это отнимает в ткацкое время на отсыкивание оборванной нити, вызывает простои станков. При наматывании концы нити надо обязательно связывать.

Интересным было высказывание многолетней ткачихи Ольги Ивановой. Она была посвящена вопросу уменьшения рвани. Тов. Ивановой говорилось о том, что до сих пор в ее комплекте и в целом по цеху не налажен точный учет допускарной рвани. Учет ведется только по комплектам и сменам, что мешает выявить конкретного виновника. Тов. Иванова предлагает ввести в практику работы индивидуальный учет. Это будет способствовать борьбе за снижение количества рвани и вызовет дополнительное увеличение выпуска продукции.

По деловому проходили беседы и в других комплектах и цехах. В ближайшем дни на фабрике намечено провести партийно-хозяйственный актив по вопросам режима экономии в условиях войны. Актив в своем решении учтет деловые предложения работников фабрики, высказанные ими во время беседы с агитаторами.

Агитация в колхозе

Свыше 300 агитаторов проводят повседневную массово-разъяснительную работу в колхозах Тетричарского района. В агитационной работе широко привлечена сельская интеллигенция — учителя, врачи, агрономы, председатели колхозов и сельских Советов.

Колхозные агитаторы показывают личный пример, ведут за собой массы. Колхоз имени Баградзе (селоение Коты) на 5 дней раньше срока закончил без потерь уборку урожая, досрочно выполнив все свои обязательства перед государством.

Укрепление дисциплины, правильной организации труда во многом способствовали беседы агитаторов тт. И. Далакишвили, М. Кобахидзе, Б. Макиртумашвили.

В горячие дни уборки урожая агитаторы ежедневно проводили беседы в поле. Они знакомили колхозников со сведениями Совинформбюро, рассказывали им о боевых успехах, подвиги в своих беседах этого трудового дня. С помощью колхозного актива агитаторы организовали в бригадах выпуск боевых листовок, в которых популяризировали опыт передовиков.

По инициативе агитатора З. Монашвили (село Мухати) было проведено собрание родителей учеников сельской школы. Учителя школы, агитаторы колхоза, возглавив бригады школьников, вышедшие на сбор колосков. Эти бригады собирали на колхозных полях свыше 12 тонн колосков.

Хорошо поставлена агитационная работа в колхозах Ираинского сельсовета. Почти все учителя школы села Малая Ирага являются агитаторами в колхозных бригадах. Тематика их бесед разнообразна — текущий момент Отечественной войны,

ход предоктябрьского соревнования, сбор теплых вещей для Красной Армии и т.д. В агитационной работе широко привлечена сельская интеллигенция — учителя, врачи, агрономы, председатели колхозов и сельских Советов.

Агитаторам нужны — повседневная помощь, серьезные методические указания, литература. Между тем многие колхозные партийные организации формально руководят агитаторами. Так, например, недавно партийная организация колхоза им. Джорджанишвили, обсудив работу агитаторов, приняла решение: «Предложить агитаторам перестроить работу». Понятно, что такое решение не может способствовать повышению качества агитационной работы в колхозе.

Нельзя ограничивать помощь агитаторам занятиями агитсеминара, который собирается еженедельно. Надо чаще проводить для агитаторов доклады, лекции, групповые консультации. Учитывая задачи повышения качества агитационной работы, райком предусмотрел в плане текущего месяца ряд докладов для агитаторов, поручил консультациям и товарищам из состава лекторской группы райкома проведение консультаций для агитаторов в сельских агитпунктах.

Ш. КОЧЛАДZE, секретарь Тетричарского РК КП(б)Г.

НАВСТРЕЧУ XXV ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

Собрание заводского хозяйственного актива

БАТУМИ. (По телефону от наш. корр.). На днях на Батумском нефтеперерабатывающем заводе имени Сталина состоялось совещание хозяйственного актива, посвященное выполнению предоктябрьских обязательств и задачам IV квартала.

В сентябре и в первой половине октября коллектив завода добился успеха в выполнении ряда ответственных заданий. На заводе заметно повысился производительность труда, выросло количество станочников, все цехи выполняли и перевыполнили свои обязательства. Особенно хороших показателей добился цех № 1, который значительно перевыполнил сентябрьский план. Образцы высокой производительности труда показывали и коллектив участка старшего мастера т. Фрея. Бригада этого участка, возглавляемая тт. Кушпиным, Винogradовым и Дудниковым, довела выполнение норм до 300 процентов.

Выступавшие в прениях говорили о фактах нарушения трудовой дисциплины, о потерях рабочего времени, о браке на производстве, о неэкономном расходовании ряда материалов и т. д.

Начальник цехового цеха № 1 т. Бадасия поделился опытом работы

цеха. Он подчеркнул, что успеху цеха во многом способствует творческая инициатива станочников. В сентябре, например, в цехе было внедрено 4 ценных рационализаторских предложения, повысивших темпы работы.

Начальник ОТБ тов. Жамугули и инициативы 7-го цеха тов. Жидарев посетили свои выступления вопросам борьбы с браком. Начальник 3-го цеха тов. Гаврилов подробно остановился на роли мастера на производстве.

В прениях выступили также тт. Булатов, Стругучев, бригадир-сварщик т. Гарам, старший мастер т. Фрей, секретарь Батумского горкома партии по промышленности и транспорту т. Мазманшвили, парторг ЦК ВКП(б) завода т. Городица и другие.

Собрание заводского хозяйственного актива явилось ценным мероприятием по улучшению работы завода. Оно помогло выявить ряд существенных производственных недочетов, способствовало еще более широкому развертыванию на заводе предоктябрьского социалистического соревнования.

Без потерь

Дружно работает коллектив Тбилисской швейной фабрики им. Орджоникидзе. Выполняя важнейшие задания по военному — в срок и без брака, — фабрика добилась больших успехов в деле сокращения отходов и экономии материалов.

Сотни рабочих и работниц фабрики перевыполняют свои планы, а часть из них дает по две-три нормы. Каждый учитывает, что перевыполнить план в военное время — это еще мало, нужно работать так, чтобы ни один лоскут материи не пропал зря, чтобы себестоимость продукции была снижена до минимума.

За первые 8 месяцев текущего года фабрика сэкономила 23.928 метров шерстяной ткани и 4.740 метров шелковой ткани. За сентябрь месяц сэкономлено 1.800 шерстяной и 336 метров шелковой ткани. Как фабрике удалось добиться этих результатов?

В Чхарском районе в этом году урожайность высокой урожайности винограда. Несколько дней назад начался сбор урожая.

Уборка винограда

Передовые колхозы им. Баградзе селения Терджола и колхоз им. Чапаева уже выполнили годовой план сдачи винограда государству.

Табак сверх плана

Большее, чем предусматривалось планом. Сбор продолжается. Успешно идут покосы и сдача табака государству. На примечательных участках «Табакеры» уже поступило 50.000 килограммов табака.

Дирекция фабрики приобретает специальную машину, которая точно устанавливает ширину материала. Тщательно подбирая ширину и длину, работники кроют материал так, что количество лоскутов намного сокращается.

В настоящее время на фабрике до 600 станочников. В августе фабрика не имела трехсотниц, сейчас их 8, двухсотниц — 103.

ТЕЛЕГРАММЫ

ЧЕХОСЛОВАККОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО О ЗАЯВЛЕНИИ ПРАВИТЕЛЬСТВА СССР

ЛОНДОН, 18 октября. (ТАСС). Чехословацкое правительство издало следующее сообщение по поводу заявления Советского правительства об ответственности гитлеровских захватчиков и их сообщников за злодеяния, совершаемые ими в оккупированных странах.

«Заявление Советского правительства встретит широкое одобрение всего чехословацкого народа, который в своей борьбе и сопротивлении Германии будет вдохновляться сознанием того, что все великие союзники и в особенности Советский Союз симпатизируют ему и разделяют его лишения и страдания. Единство объединенных наших союзников и глубина не только благодаря совместной вооруженной борьбе, но также в силу общности страданий гражданского населения. Чехословацкое правительство являясь верным выразителем чувств и настроений чехословацкого народа, заявляет от его имени, что оно одобряет заявление Советского правительства, как исключительно важный шаг на пути к реализации единства всех объединенных наций в решении проблемы наказания за злодеяния, совершаемые во время войны. Чехословацкое правительство выражает твердую надежду на то, что ошибки прошлой войны не будут повторены и что на этот раз все виновники злодеяний, совершаемых во время войны, и все те, кто опозорил себя активным участием в актах жестокости нацистов, не избежат заслуженного ими наказания».

ЗАЯВЛЕНИЕ СОВЕТСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА О НАКАЗАНИИ ГИТЛЕРОВСКИХ ПРЕСТУПНИКОВ В ШВЕДСКОЙ ПЕЧАТИ

СТОКГОЛЬМ, 18 октября. (ТАСС). Заявление Советского правительства об ответственности гитлеровских захватчиков за злодеяния, совершаемые ими в оккупированных странах Европы, вызвало в Швеции большой интерес. Шведская печать опубликовала на видном месте выдержки из заявления Советского правительства. Большинство газет особо выде

ляет заключительный раздел заявления, где подчеркивается, что гитлеровское правительство «должно быть сложено всеокупрующей силой свободных народов». Сообщение о заявлении Советского правительства передано также по шведскому радио.

АНГЛИЙСКАЯ ГАЗЕТА О НАКАЗАНИИ ГИТЛЕРОВСКИХ ПРЕСТУПНИКОВ

ЛОНДОН, 17 октября. (ТАСС). Дипломатический обозреватель газеты «Дейли Мейл» Морнинг пост пишет, что в процессе проектирования международного расследования преступлений гитлеровцев и их сообщников преступники, повинные в Швейцарии, должны быть привлечены к ответственности. Шведская печать опубликовала на видном месте выдержки из заявления Советского правительства. Большинство газет особо выде

ляет заключительный раздел заявления, где подчеркивается, что гитлеровское правительство «должно быть сложено всеокупрующей силой свободных народов».

Сообщение о заявлении Советского правительства передано также по шведскому радио.

ЛОНДОН, 17 октября. (ТАСС). Дипломатический обозреватель газеты «Дейли Мейл» Морнинг пост пишет, что в процессе проектирования международного расследования преступлений гитлеровцев и их сообщников преступники, повинные в Швейцарии, должны быть привлечены к ответственности. Шведская печать опубликовала на видном месте выдержки из заявления Советского правительства. Большинство газет особо выде

ЗАЯВЛЕНИЕ РУЗВЕЛЬТА

ВАШИНГТОН, 19 октября. (ТАСС). В ответ на вопросы представителей печати Рузвельт заявил, что беседа, которую он имел с Уилки 15 октября, была исключительно успешной и интересной. Президент отказался сообщить подробности этой беседы, так как они являются военной тайной.

НАЛЕТ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ НА СЕВЕРНУЮ ФРАНЦИЮ

ЛОНДОН, 19 октября. (ТАСС). В коммюнике английского министерства авиации говорится, что 18 октября истребители «Спитфайр» совершили налеты на железные дороги и батареи зенитной артиллерии в Северной Франции. Английские самолеты вернулись на базы без потерь.

БОИ В ЮГОСЛАВИИ

ЖЕНЕВА, 19 октября. (ТАСС). Из Югославии сообщают, что югославские партизаны продолжают вести бой с италийскими войсками, перешедшими в ряде районов в наступление. Оккупанты используют авиацию, артиллерию и бронетанковые части. В большинстве районов партизанам до сих пор удается сдерживать наступление противника. Только в секторе Прокура после ожесточенных боев партизаны были вынуждены отступить.

НОВАЯ ВОЛНА ТЕРРОРА В ЮГОСЛАВИИ

СТАМБУЛ, 19 октября. (ТАСС). Из Белграда сообщают о новой волне массового террора, прокатившейся по оккупированной Югославии. В ночь на 11 октября гитлеровцы произвели в Белграде сотни арестов.

В связи с ростом партизанского движения в стране гитлеровская и немецкая печать в последнее время выступает с требованиями усилить репрессию против народа.

Гитлеровцы издали новый приказ, по которому лица, виновные в умалении поджогах, нанесении ущерба государственному имуществу, в убийстве оккупантов и других подобных действиях, будут предаваться суду особого трибунала. Этот трибунал выносит только смертные приговоры, но подлагаете обжалованию.

ВОЛНЕНИЯ ВО ФРАНЦИИ

ЛОНДОН, 19 октября. (ТАСС). Газета «Таймс» пишет, что положение в департаменте Верхней Савойи продолжает оставаться весьма напряженным. Многие рабочие пытаются перейти через границу в Швейцарию. Власти вынуждены были отказать отпуску в Германию группы квалифицированных рабочих в связи с возникшими необходимостью затруднениями.

НЬЮ-ЙОРК, 19 октября. (ТАСС). Как передает агентство Ассошиэтед прес, в ряде городов неоккупированной зоны Франции продолжается сильное волнение в связи с тем, что немцы предъявили администрации ряда заводов списки рабочих, которые должны быть отправлены на работу в Германию. В Лионе, Шамбери и Аннеси были стычки между населением и полицией. Железнодорожники Шамбери забастовали, железнодорожники Лиона отказались отправлять поезда. В Сен-Этьенне жены и дети рабочих, которых насильно забирали для работы в Германию, легли на рельсы, чтобы помешать отправке поездов.

СОБЫТИЯ В ЛИОНЕ

ЛОНДОН, 19 октября. (ТАСС). Газета «Дейли экспресс» сообщает, что Лаваль направил в Лион сильные отряды полиции. Лаваль опасается открытого восстания рабочих против властей Виши, намеревающихся во что бы то ни стало послать рабочих из Лиона в Германию.

Как стало известно, Лаваль приказал отправить из Лиона в Германию до 15 октября 3.000 квалифицированных рабочих «добрывольцев». Однако в указанном сроку добровольцев оказалось только 10 человек. Тогда Лаваль распорядился «отобрать» еще 2.990 квалифицированных рабочих, записать их фамилии и объявить им, чтобы они были готовы к 18 октября отправиться в Германию. В ответ на действия Лавяля немедленно забастовали рабочие железнодорожных мастерских. К ним присоединялись рабочие многих других предприятий.

«Демпация» по насильственной постановке рабочей силы для Германии началась во всей Франции. Префекты и мэры вывесили в городах и поселках списки тех, кто должен отправиться в Германию. В числе их — шахтеры, каменники, стеклодувы, а также инженеры. В связи с этой «демпацией» многие рабочие бегут в деревню. Из Марселя сообщают о новых демонстрациях и стычках с полицией.

ПРИБИТЫЕ АМЕРИКАНСКИХ ВОЙСК В ЛИБЕРИЮ

ЛОПДОН, 18 октября. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в столицу Либерии — Монровию (Западная Африка) прибыли американские войска. Это провозглашает Рузвельт в дельнейшие переговоры с президентом Либерии Баркелем. Полагают, указывает агентство, что в скором времени Либерия официально объявит о своем присоединении к объединенным нациям.

В Либерии введено воздушное патрулирование для борьбы против подводных лодок, замеченных на расстоянии в 500—600 миль от побережья.

Либерия — негритянская республика на побережье Гвинейского залива. Площадь — 35,4 тысячи квадратных километров. Население — около 1,5 миллиона человек. Единственный крупный порт — Батопальмас. Страна богата тропическими лесами. Основные статьи экспорта составляют кофе, какао, рис и пальмовое масло. Ископаемых мало. Законодательная власть осуществляется палатой представителей и сенатом.

Либерия расположена к югу от Дакара, который немцы все шире используют сейчас, как базу для операций своих подводных лодок. Патрулирование этого района значительно облегчит союзникам борьбу с неприятельским флотом, обезопасит их морские коммуникации к мысу Доброй Надежды и ослабит угрозу германского нападения на Бразилию.

В театрах Тбилиси

Госопера — 20 окт. «Рахиль», 21 окт. «Севильский цирюльник»; театр им. Руставели — 20 окт. «Кавказский пленник», 21 окт. «Три сестры»; театр им. Марджанишвили — 20 окт. «Искреннее сердце», 21 окт. «Григорий»; театр им. Гребенкова — 20 окт. «Собака на вые», армянский театр — 21 окт. «Панталон», 22 окт. «Росток и зима»; театр им. Ахундова — 20 окт. «Дейли и Меланью», 21 окт. «Октябрьская революция», 22 окт. «Салтыков-Щедрин», 23 окт. «Три сестры»; армянский театр — 21 окт. «Салтыков-Щедрин», 22 окт. «Салтыков-Щедрин», 23 окт. «Салтыков-Щедрин», 24 окт. «Салтыков-Щедрин»; театр сатикуратуры — 20 окт. «Дядя Ваня».

Ответственный редактор

В. ГРИГОРЬЯН.

Тбилисский математический институт Академии наук Грузинской ССР

ОБЪЯВЛЯЕТ, что защита диссертации на соискание ученой степени доктора физико-математических наук доцентом ГАХОВЫМ Федором Дмитриевичем и т.е. у. «Кривые задачи теории аналитических функций и сигнатурные интегральные уравнения».

ВАЗНАЧЕННАЯ НА 29 АВГУСТА, СОСТОИТСЯ 26 ОКТЯБРЯ в 1 час дня, в кабинете президента Академии наук ГССР (ул. Дзержинского, № 8).

Доктор Математического института Академии наук Груз. ССР В. И. ИСКХЕЛИШВИЛИ

К СВЕДЕНИЮ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗА ОБУВНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Республиканский комитет профсоюза рабочих обувной промышленности Груз. ССР ПЕРЕШЕЛ на проспект Руставели, № 34 (район имени Л. П. Берия). Телефон № 3-49-99.

УТЕРЯНЫ НАКАЗНЫЕ Ворошиловского

Наказные на №№ 467727, 467736 и 467737. Считать недействительными.

Коллектив работников Тонтогата извещает об смерти МАРИИ АКОПОВНЫ ЛОРЕНЦОВСКОЙ. Гр. палач. 20-Х, в 7 час. веч. на кладбище № 7 (Арсенальное шоссе).

Жена Веры Львовны Гуляев, старшая Федора, Венямина и Зиновия, дочери Розалии, Целицы и Фаны с семьями известна.

НАУМА АБРАМОВИЧА ГУЛЬСТ. Гр. палач. 20-Х, в 6 час. веч. на кладбище № 7 (Арсенальное шоссе).

Коллектив сотрудников НКВД Грузинской ССР извещает об смерти НАУМА АБРАМОВИЧА ГУЛЬСТ.

Сотрудники экономического отдела НКВД Груз. ССР извещают об смерти НАУМА АБРАМОВИЧА ГУЛЬСТ.